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CAJAS DE CONEXION DE SUPERFICIE
SURFACE JUNCTION BOXES
BOITES DE CONNEXION DE SURFACE

DERIBOX DE SUPERFICIE
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H Normativa:
-Siga estas instrucciones para cumplir con los reglamentos de baja tension R.D. 842/2002, directiva
2014/35/UE (DBT) y la normativa UNE-EN 60670-22.

- La instalacion, servicio y mantenimiento de los equipos electrénicos solo pueden ser realizados por una
persona autorizada.
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Caracteristicas técnicas:

-Conforme a REBT. -Para instalacion en superficie - Hilo incandescente 650°C.
-Cajas para uso interior. -Clase Il.

n Caracteristicas generales:

TIPOS DE CIERRE DE LA CAJA
TORNILLO | CON TORNILLOS | CON MARCO Y
CENTRAL LATERAL PUERTA
4145; 5155 7
1662; 1664; 1762 v’
5508 v
TABLA DE PRETROQUELADOS PARA INSTALACION EN SUPERFICIE
TUBO PVC TIPO DE CANAL (ALTO X ANCHO) en mm.
@20 10X12 10X16 10X22 10X35
auas] v~
s155|
1662| N v
1664 7 v ~
1762 ~ ~ v

E Instrucciones de montaje:

o Instrucciones de Refs. 414S y 515S:

1- Desmontar tapa roscada. 2- Abrir los agujeros pretroquelados que sean necesarios para la instalacion:
a) Los del fondo de @20 para tubo corrugado.
b) Los laterales para tubo de pvc de @20.
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3- Marcar agujeros de fijacion. ~ 4- Fijar a la pared con los tornillos y tacos 5- Tapar caja roscando la tapa.
correspondientes.
max.=@3,5

@ Instrucciones de Refs. 1662, 1664 y 1762:  —

1- Desmontar tapa desenroscando los
tornillos.

2.




2- Cortar los pretroquelados segun la medida de la canaleta y la
posicion deseada.

TIPO DE CANAL {(ALTO X ANCHO) en mim.
A B T D
10X12 10X16 10X22 10X35
— H <«—rposicion | 1662 v v v
CANALETA
4 1664 > v v
e -V
i -I 1762 o v v v

t

3- Marcar aguijeros de fijacion.

r——

ﬂ»\T

4- Fijar a la pared con los tornillos y tacos correspondientes.

5- Montar tapa atornillandola.

G Instrucciones de Ref. 5508:

1- Desmontar puerta

2- Desmontar desenroscando tornillos
del marco.

3- Hacer la instalacion aprovechando
los pretroquelados del fondo para los
tubos o haciendo aguijeros laterales
para los tubos.
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4- Marcar agujeros de fijacion en la pared.
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5- Fijar a la pared con los tornillos y tacos correspon-
dientes.
6- Montar marco y puerta.

n Informacion Técnica:

LIBRE HALOGENOS

-Temperatura limite para almacenaje, transporte e
instalacion.

A~ &
25+80°C 25+80°C 5+60°C

Mantenimiento del producto:

-Limpiar la superficie de las cajas con un trapo himedo

Consejos de
[ .
b seguridad y uso.

Reciclado del producto:

-Pdngase en contacto con el punto de venta, con las autoridades locales o con al fabricante:

PS PC ABS
(Refs. 4145, (Refs. 1662 (Ref. 5508)
5159) 1664; 1762)

PORTALAMPARAS Y ACCESORIOS SOLERA S.A.
Poligono Industrial Fuente del Jarro.
Cl. Villa de madrid, 53.
Tel. +34 96 13223 01/ +34 96 132 23 52
46988 Paterna, Valencia, Espana.
www.psolera.com




General view:

Normative: -Follow these instructions to comply with the R.D. 842/2002, directive 2014/35/UE (DBT) and EN 60670-22.
- Installation, service and maintenance of the electrical equipment may be carried out by anauthorized person only.
General characteristics: -According to REBT. -Boxes for indoor use. -Surfaces boxes. -Class Il.- 650 ° C
incandescent thread.

Features: TABLE1=Types of cover fixing: Central screw fixing. Lateral Screws fixing. With frame and door.
TABLE2= Pre-stacked table for surface installation. PVC tube. Type of channel (height x width) in millimeters.

General assembly instructions:

A)-Reference instructions 414S and 525S: 1- Remove threaded cover. 2- Open the pre-punched holes that are
necessary for the installation: a) Those at the bottom of @20 for corrugated pipe. b) The sides for pvc pipe @20.

3- Mark fixing holes.4- Fix to the wall with the corresponding screws and plugs.5- Cover the box by threading the lid.
B) Instructions Refs. 1662, 1664 and 1762.1- Remove cover by unscrewing the screws. 2- Cut the pre-locks according
to the size of the gutter and the desired position. TABLE: type of channel (height x width) in millimeters.3- Mark fixing
holes. 4- Fix to the wall with the corresponding screws and plugs.5- Mount cover by screwing it.

C) Instructions Ref. 5508: 1- Remove door. 2- Remove by unscrewing screws from the frame. 3- Make the installation
taking advantage of the pre-stacked bottom of the tube or making side holes for the tubes. 4- Mark fixing holes in the
wall. 5- Fix to the wall with the corresponding screws and plugs. 6- Mount frame and door.

Elnstructions for use and safety ENGLISH

Technical information: -Temperature limit for storage, transport and installation. @ Halogen Free

Product maintenance: -Wipe the surface of the boxes with a damp cloth.

Safety and usage tips.

Product recycling: -Contact the point of sale, local authorities or the manufacturer.

Mode d'emploi et de sécurité FRANCAIS

Vue d'ensemble :

Norme: -Suivez ces instructions pour respecter les directives R.D. 842/2002, 2014/35 / UE (DBT) et
EN 60670-22. -Installation, entretien et maintenance des équipements électroniques ne peuvent étre effectués par une
personne autorisée.

Caractéristiques générales: -Selon REBT. -Boites pour une utilisation en intérieur. -Boites de connexion de
surface.-Classe Il. - Fil incandescent a 650 ° C.

Caractéristiques: TABLE1= Tipes de fermeture de boites. Avec vis centrale. Avec vis latérales. Avec cadre et porte.
TABLE?2= Table pré-empilée pour installation en surface. Tube en PVC. Type de canal (hauteur x largeur) en mm.
Instructions générales de montage: A) Instructions de référence 414S et 525S. 1- Enlevez le couvercle fileté.
2- Ouvrez les trous pré-percés nécessaires a l'installation: a) Celles au bas de @20 pour tuyaux ondulés.

b) Les cotés du tuyau en PVC @20. 3- Marquez les trous de fixation. 4- Fixez au mur avec les vis et les
chevilles correspondantes. 5- Couvrir la boite en vissant le couvercle.

B) Instructions Réf. 1662, 1664 et 1762. 1- Enlevez le couvercle en dévissant les vis.2- Couper les pré-verrous
en fonction de la taille de la gouttiere et de la position souhaitée. TABLEAU: type de canal (hauteur x largeur)
en millimétres. 3- Marquez les trous de fixation. 4- Fixez au mur avec les vis et les chevilles correspondantes.
5- Montez le couvercle en le vissant.

C) Instructions Réf 5508: 1- Enlever la porte. 2- Enlevez en dévissant les vis du cadre. 3- Faites l'installation
en tirant parti du fond pré-taraudé du tube ou en faisant des trous latéraux pour les tubes 4 - Marquez les trous
de fixation dans le mur. 5- Fixer au mur avec les vis et les chevilles correspondantes. 6- Monter le cadre et la
porte.
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Entretien du produit: -Nettoyer la surface des boites avec un chiffon humide.

Des conseils et de I'utilisation de sécurité.
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Recyclage du produit: -Contactez le point de vente, avec les autorités locales ou le fabricant:
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